Teren

Pacuér m NMNoabop — Perynsatopa AnaBneHus

UcxoaHble gaHHbIe

10.00 m3/4yac PacyeTHbIM pacxon BOAbI

50 °C MakcuMmanbHas TemnepaTtypa BoAbl B MecTe

YCTaHOBKMU

5.00 6ap [aBneHuve nepea perynatopom
1.00 6ap [onycTumas noteps AaBfieHNsA Ha perynsatope
4.00 6ap [aBneHune, koTopoe 6yaeT noaaep>x mBaTtb

perynsitop

Pe3synbTaTbl pacuyéra

[10.00 m3/uac] / [1.00 6ap]~0.5 = 10.00 [M3/yac]
Tmax 50°C <= 70°C
( [G 10.00 m3/uac] / [Kvs 16 m3/uyac] )2 = 0.39 [6ap]

[10.00 m3/uac] / {3600 *3.14 *([DN32] *0.001)"2 *0.25} =
= 3.5 [M/c]

Tpebyembin Kv
KaBuTaummn Ha perynstope He 6yaet

MapeHve paBneHns Ha MOSTHOCTbIO OTKPbLITOM perynsatope ¢ Kvs=16
[m3/4ac] npu npotoke 10.00 [M3/uac]

Bblcokasi CKOpOCTb MOTOKa NpUBEAET K BO3SHUKHOBEHMUIO MOBbLILIEHHOI0
wyma Ha perynsitope V > 3.0[m/c]

PesynbTaT noabopa : Perynartop apasnenusn 'Mocne cebs’

Danfoss : AFD VFG 2
Denmark

nofaep>XuBaeT 3ajaHHoe JaB/ieHNe B MecTe NpUCOeAMHEHNUS UMMNYbCHON TPYy6KM

npu yBesimyeHMu aaBJieHUA - 3aKpbiBaeTcs

HOPManbHO OTKPbIT

DN 32 [mMM] HoMWHanbHbIN AnamMeTp perynatopa

Kvs 16 [M3/uac] MponyckHas cnocobHOCTb
PN 40/25/16 [6ap] HomuHanbHOe faBneHue

dP 1.0...6.0 [6ap] [vana3oH HacTpoliku AaBneHus

dT 5 ... 140°C JlonycTuMbIN AnanasoH TeMnepaTyp TEMNJIOHOCUTENS
4YyryH MaTtepuan kopnyca
63 % MpoueHT OTKPbITUS 3aTBOpa peryasaTopa npyv KOTOpOM

Kv=10.00 [M3/4ac], a notepu gaeneHunsa coctasat 1.00
[6ap] npu npoxoxaeHun pacyeTHoro pacxoga 10.00

[M3/uac]



